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майбутніх поколінь. Такий підхід сприяє побудові економіки, що враховує 
інтереси всіх верств суспільства та забезпечує стале та гармонійне її розвиток. 
Основними показниками успішного інклюзивного розвитку є покращення якості 
життя населення, розширення можливостей, забезпеченні справедливості, участь 
у виробництві та добробут [2]. Звертаючи увагу на всі особливості економічної 
інклюзії під час воєнного часу вона має зменшити соціальну нерівність та 
відновити економіку й життя людей після війни [3]. 
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ФІЛОСОФІЯ БЛОКЧЕЙНУ ТА ТРАНСФОРМАЦІЯ БІЗНЕС-МОДЕЛЕЙ 
У ПІДПРИЄМНИЦТВІ 

 
Блокчейн, інноваційна технологія розподіленого реєстру, являє собою не 

просто технічне рішення, а втілення нової філософії ведення бізнесу. Заснована 
на принципах децентралізації, прозорості та незмінності даних, філософія 
блокчейну має значний вплив на трансформацію традиційних бізнес-моделей 
у підприємництві [1]. Метою цього дослідження є аналіз філософських засад 
блокчейну та їхнього впливу на розвиток нових підходів до ведення бізнесу. 

Одним із ключових аспектів філософії блокчейну є децентралізація, яка 
дає змогу усунути необхідність у посередниках і централізованому контролі [2]. 
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Застосування блокчейн-технологій у підприємницькій діяльності сприяє опти-
мізації бізнес-процесів, зниженню транзакційних витрат і підвищенню ефектив-
ності операцій [3]. Смарт-контракти, засновані на блокчейні, автоматизують 
виконання договірних зобов'язань, знижують ризики і зміцнюють довіру між 
учасниками бізнес-відносин [4]. 

Філософія блокчейну передбачає забезпечення прозорості та незмінності 
даних, що відкриває нові можливості для управління ланцюгами поставок 
і підвищення якості продукції [5]. Впровадження блокчейну дає змогу створювати 
децентралізовані системи відстеження походження товарів, боротьби з контрафак-
том і фальсифікацією, зміцнюючи довіру споживачів і підвищуючи репутацію 
бренду [6]. 

Філософія блокчейну стимулює розвиток платформної економіки та створення 
децентралізованих автономних організацій (DAO), трансформуючи традиційні 
ієрархічні структури управління в бізнесі [7]. DAO засновані на принципах 
колективного ухвалення рішень, прозорості та самоврядування, що дає змогу 
створювати нові моделі співпраці та розподілу прибутку між учасниками. 
Застосування блокчейну у сфері інтелектуальної власності та управління 
цифровими активами відкриває нові можливості для монетизації творчого 
контенту та захисту авторських прав. Децентралізовані платформи на основі 
блокчейну дають змогу творцям контенту безпосередньо взаємодіяти зі спо-
живачами, отримувати справедливу винагороду і контролювати використання 
своїх творів [8]. 

Масове впровадження блокчейн-технологій у підприємницьку діяльність 
потребуватиме адаптації правового регулювання та розроблення нових стандартів 
для забезпечення безпеки та стабільності децентралізованих бізнес-систем. 
Філософія блокчейну ставить нові питання в галузі корпоративної етики, захисту 
даних і конфіденційності, вимагаючи переосмислення традиційних підходів до 
ведення бізнесу [9]. 

Філософія блокчейну має значний вплив на трансформацію бізнес-моделей 
у підприємництві, сприяючи розвитку децентралізації, прозорості та довіри 
в економічних відносинах. Впровадження блокчейн-технологій дає змогу опти-
мізувати бізнес-процеси, створювати нові моделі управління ланцюгами поставок, 
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розвивати платформну економіку та децентралізовані автономні організації. 
Блокчейн відкриває нові можливості для монетизації творчого контенту, 
захисту інтелектуальної власності та створення унікальних цифрових активів. 
Особливої уваги заслуговує використання блокчейну в аспекті боротьби зі 
зміною клімату [10]. 

Подальший розвиток і масове впровадження блокчейн-технологій по-
требуватиме адаптації правового регулювання та розроблення нових етич-
них стандартів. Філософія блокчейну формує основу для нової економічної 
парадигми, заснованої на принципах довіри, прозорості та розподіленого 
консенсусу. 
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